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　 橋門在住で国民健康保険運営協議会委員を務める小牧
勝江さんが、70 歳の誕生日を迎える直前に献血を行い、
献血 60 回を達成しました。
　小牧さんが献血をはじめたきっかけは、若い頃に知り
合いが交通事故で意識不明の重体となり輸血をして助
かったことから、自分も協力したいと、はじめたとのこ
とです。輸血を受けた方は小牧さんの旦那さんです。
　70 歳からは献血ができないため、今回が最後の献血となっ
た小牧さんは、「親から健康な体をもらったことに感謝してい
ます。若い人にも献血に協力してほしい」と話していました。

小牧勝江さん（橋門在住）

献血 60 回達成

　小学生の部の奉納相撲は、3 年生から 6 年生までの学
年別に分かれて取り組みが行われ、物言いがつくなど熱
戦が繰り広げられました。また、武田小 6 年生の高柳璃
緒さん、同小 4 年生の高柳江梨奈さん、同じく 4 年生の
高柳茉梨奈さんの女子児童３人により、清らかな巫女舞
が披露されました。
　例大祭にあわせ、地元関係者により、化蘇沼稲荷神社
の修復作業が行われ、赤く染められた創建当時の姿によ
みがえり、祭りを引き立てました。

　武田地区に古くから伝わる化蘇沼稲荷神社例大祭が、

８月 25 日（月）、同神社境内で行われ、大勢の見物客で

賑わいました。

　例大祭は毎年 8 月 25 日に開催され、当日は、豊作を

祈願する奉納相撲が小学生の部に 60 人、一般の部に 27

人が参加して行われたほか、当番区である長野江区の女

の子による巫女舞も奉納され、雅楽の調べにのせて古式

ゆかしい舞が披露されました。

奉納相撲と巫女舞　　今年の当番区は長野江区

武田地区の伝統行事　化蘇沼稲荷神社のおまつり

　今回で第 10 回目を迎えた「なめがた新選組まつり」が
９月 14 日（日）、霞ヶ浦ふれあいランド周辺において開催
され、新選組ファンのパレードや殺陣の演武、芹澤鴨らの
追善供養などが行われました。
　ちびっこチャンバラ大会には、行方市・かすみがうら市
の小中学生約 50 人が参加し、スポンジの剣を使って、ヘ
ルメットの上に付けた紙風船を先に割った方が勝ちという
ルールで、３人一組による団体戦が繰り広げられました。
　あさぎ色の羽織を身に着けて隊士姿に扮したミニ剣士た
ちの雄姿に、観客からは大きな声援が送られました。

第１０回なめがた新選組まつり

チャンバラ大会でミニ剣士が対決
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８月２４日（日）北浦運動場テニスコート　他２会場

第８回行方杯ソフトテニス大会

８月２３日（土）玉造運動場テニスコート他１会場

＜低学年男子＞【優勝】　松本・矢崎 組（美浦）
＜高学年男子＞【優勝】　片桐・田崎 組（土浦市）
＜低学年女子＞【優勝】　大原・石塚 組（かすみがうら市）
＜高学年女子＞【優勝】　廣田・井上 組（龍ヶ崎市）

第 13回行方市近隣市町村小学生ソフトテニス大会

８月１７日（日）麻生運動場弓道場

弓道夏季錬成大会

【団　体】
優　勝　○高校の部　斉藤祐太　郡司雄輝　尾林信太郎
優　勝　○一般の部　久保喜雄　斉藤勝美

【射　込】
○高校の部　優　勝　斉藤祐太　準優勝　郡司雄輝
　　　　　　第３位　尾林信太郎
○一般の部　優　勝　久保喜雄　準優勝　飯泉佳子
　　　　　　第３位　斉藤勝美

【金的賞】
○高校の部　金田ほたる　○一般の部　飯泉佳子

８月３日（日）北浦運動場体育館

メンズ・レディースソフトバレーボール大会

〈メンズクラス〉
【優　勝】球遊会（行方市）【準優勝】BOSS（鉾田市）
【第３位】ビタミン（行方市）
〈レディースクラス〉
【優　勝】LOVERS（行方市）【準優勝】球遊会（行方市）
【第３位】G･ ボンバーズ （潮来市）
【第３位】BOSS （鉾田市）

一般男子の部【優　勝】日高・江澤　組（翔龍クラブ）

一般女子の部【優　勝】大越・上羽　組（翔龍クラブ）

シニア 45 の部【優　勝】国府田・藤田　組（結城クラブ）

シニア 55 の部【優　勝】大川・大嶋　組（鹿島ソフト）

シニア 65 の部【優　勝】永田・細谷　組（佐原クラブ）

シニア 71 の部【優　勝】森本・山口　組（我孫子・小見川）

○ミニバスケットボールの部
８月１０日（日）笠松運動公園体育館

茨城県スポーツ少年団スポーツ大会

【女子Ｆブロック優勝】北浦 GrassesMBC

◆日本スポーツ少年団より表彰されました◆
　 ９月６日（土） かん ぽ の 宿 潮 来 に お いて、 永 年 の

貢献から表彰されました。

【団体表彰】行方市スポーツ少年団

【個人表彰】千ヶ崎正義 （玉造山王空手道）

　　　　　　吉田清 （玉造山王空手道）

　　　　　　大場由雄 （玉造山王ソフトテニス）

【Ｏブロック優勝】FC 北浦

８月２４日（日）８月３１日（日）潮来市

潮来市行方市親善ソフトボール大会

【優　勝】後明クラブ （潮来市）
【準優勝】新宮同志会 （行方市）
【第３位】キングスターズ （行方市）
【第３位】堀之内クラブ （潮来市）

○サッカーの部
７月２６日（土）２７日（日）那珂川グラウンド他１会場


